
تابستانه‌ی سوم  دبستان	      پـاسـخـنـامـه‌                   شماره‌ی 2

پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

1

ریاضی
1              6 حالت

بلوز قرمز
شلوار سفید
شلوار مشکی
شلوار سورمه‌ای

بلوز آبی
شلوار سفید
شلوار مشکی
شلوار سورمه‌ای

                
1000 + 1200 = 2200             2

3         ‌    28 کیلو و 350 گرم 

ج( × 	  د( ✓ ب( × 	 ‌‌4             الف( ✓  	

5             الف( 300 کیلومتر	          ب( 103 کیلومتر	    103 = 50 - 153
‌‌‌‌

فارسی
1              بازپاسخ. اصلی ـ علاقه ـ حرفه‌ای ـ مخصوص  

             2

		   تصمیم ‌3             استخر ـ خسارت	  موضوع
4             ج

5             ‌ا- 359 فن	        2- زیرا شاگرد جوان، مغرور بود.	   3- کشتی               4- ب
‌

علوم
1              بازپاسخ  
2              بازپاسخ  
3             بازپاسخ  
4             بازپاسخ  
5             بازپاسخ  

  25  100
+  3  250
  28  350

انتشارات سرمشق


 




